



Menu Da Camisa

https://it.menulist.menu
Via Rossini 14, Torino I-10124, Italia, Altessano Italia, Italy
+393358057161









Il menu di Da Camisa di Altessano Italia include 18 piatti. Mediamente un menu o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Da Camisa è un locale accogliente e informale situato a Torino, in Via Rossini 14. Con una valutazione di 80 su Sluurpometro, il ristorante è apprezzato per la sua atmosfera accogliente e adatta sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità italiane per pranzo, cena e dopo mezzanotte sono particolarmente apprezzate dai clienti.

Menu Da Camisa



Portate Principali

VITELLO TONNATO

Pasta

FETTUCCINE

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

Crudo

CARNE CRUDA ALLA PIEMONTESE 9 €

Restaurant Category

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono

Serviti

CARNE

Antipasto

UOVA RIPIENE ALLA MODA VEJA 4 €
MERENDA SINOIRA 13 €

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA

SPINACI

Dolci

BUNET ALLA PIEMONTESE	4 €
PANNA COTTA CON INFUSIONE DI MENTA FRESCA O CON LIQUIRIZIA PURA	4€
CASTAGNACCIO CON CREMA DI CACHI (IN STAGIONE)	4€

PIATTO

AGNOLOTTI DEL PLIN COTTI NEL NEBBIOLO	10 €
RAVIOLES DELLA VAL VARAITA CON FUNGHI PORCINI	12 €
TRIPPA ALLA CANAVESANA	10 €

Menu Da Camisa



Da Camisa

Via Rossini 14, Torino I-10124, Italia, Altessano Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image